
Bouchers Charcutiers Traiteurs



LABELS

Appellation d’Origine Protégée

Indication Géographique Protégée

Qualité Supérieure Française

VIANDE DE FRANCE

Viande de Volaille française

Viande bovine française

Viande de veau française

Viande de porc française

Viande Origine France 

Oeufs de france

ORIGINE PRODUIT

Espagne

Italie 

Suisse

AUTRES

Lait Origine France

Fleur de Pré

Halles France Frais

Simplement France-Frais 

Toque et Tablier

Légumes origine France

Maître Artisan

Cuit en 1 minute

Sans allergène

Fermiers d’avenir

Campagne de France

Au bon lait de france (bleu blanc rouge)

Bonduelle

Le Gaslonde

Produit surgelé 

Sommaire Légendes  
des pictogrammes

Des mises à jour de codes sont possibles.

Traiteur 1
Salades 2

Charcuteries pâtissières 5

Buffets et cocktails 7

Plats cuisinés 9

Produits de la mer 16

Charcuterie 17
Jambons cuits 19

Charcuteries cuites et rôtisserie 21

Jambons crus 24

Saucissons secs 26

Saveurs de Corse 29

Saveurs d’Italie 30

Saveurs d’Espagne 32

Charcuteries fumées/séchées 34

Rillettes, pâtés, mousses et terrines 35

Produits de tête et de gelée 40

Saucisses cuites fumées et saucissons 42

«Réalisez votre choucroute» 44

Saucisseries crues 46

Triperies 48

Cervelas, roulades et mortadelles 49

Boudins 50

Viandes 51

Volailles 53

Produits complémentaires 55
Crèmerie 56

Surgelé 60

Epicerie 62

Non-alimentaire 64



 

Traiteur

1 



Ch
ar

cu
ter

ie 
| J

am
bo

ns
 c

ui
ts

2 

160646 Salade piémontaise traditionnelle 
au jambon supérieur 
Porc Origine France 
Barquette de 2,5kg / Colis de 1 barquette 

162682 Salade piémontaise au jambon 
Barquette de 2,5kg / Colis de 1 barquette

61531 Salade trio chou/jambon/comté AOP 
Porc origine France  
Barquette de 2,5kg / Colis de 1 barquette 

162671 Museau de porc en tranches en 
vinaigrette 
Porc Origine France 
Barquette de 2.5kg /Colis de 1 barquette 

551852 Salade de museau de bœuf à la 
lyonnaise 
Bœuf origine UE  
Barquette de 2,5kg / Colis de 2 barquettes

551853 Salade de museau de porc à la 
provençale 
Porc origine UE  
Barquette de 2,5kg / Colis de 2 barquettes 

165695 Salade cervelas vinaigrette 
Porc Origine France 
Barquette de 2,3kg / Colis de 1 barquette 

Salades

Tête roulée avec langue bardée, tranchée et 
assaisonnée avec oignon, persil, épices, moutarde, 
vinaigre et huile.

Riche en jambon supérieur 15%, mayonnaise 
maison, oeufs durs plein air 12% coupés en segments 
et 10% de tomates.
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553558 Marinade de gambas à 
l’escabèche 
Barquette de 1,5kg / Colis de 1 barquette

160161 Salade de pâtes perles, surimi & 
crevettes aux perles d’algues 
Barquette de 2,5kg / Colis de 1 barquette

31729 Marinade de gambas en persillade 
Barquette de 1,5kg / Colis de 1 barquette

30244 Salade tagliatelles au surimi 
Barquette de 2,5kg / Colis de 1 barquette 

30243 Salade Neptune 
Composée de surimi au saumon, pommes de terre en lamelles, 
riz, concombres, carottes, poivrons rouges, ciboulette, jus de 
citron. Le tout relevé d’une sauce type mayonnaise. 
Barquette de 2,5kg / Colis de 1 barquette

168691 Salade duo d’ananas et carottes 
au surimi 
Barquette de 2.5kg / Colis de 1 barquette

60776 Salade de gambas aux mandarines 
Barquette de 2,5kg / Colis de 1 barquette
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60676 Tartare de concombres 
Barquette de 1.5kg / Colis de 1 barquette

60674 Tartare de tomates 
Barquette de 1,5kg / Colis de 1 barquette 

551856 Salade duo chou/carotte 
(coleslaw) 
Barquette de 2,5kg / Colis de 1 barquette

551855 Salade de champignons 
à la grecque 
Barquette de 2,5kg / Colis de 2 barquettes 

167579 Salade de carottes rapées 
assaisonnées 
Barquette de 2,5kg / Colis de 1 barquette 

551850 Salade céleri rémoulade 
Barquette de 2.5 kg / Colis de 1 barquette 

551858 Salade de taboulé à l’orientale 
Barquette de 2,5kg / Colis de 2 barquettes 
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29085 Quiche lorraine épaisse 
Porc origine UE  
Pièce de 2.9kg env. / Colis de 1 pièce 29061 Quiche lorraine 

Porc origine UE  
Pièce de 150g / Colis de 12 pièces

29087 Quiche au saumon épinards épaisse 
Pièce de 2.9kg env. / Colis 1 pièce 

29089 Quiche aux courgettes & au chèvre  
épaisse 
Pièce de 2,8kg env. / Colis de 1 pièce 

29090 Demi pizza plaque 
Porc origine UE  
Dimension 30x40cm / Plaque de 2,5kg env. / Colis de 1 
plaque

165346 Friand à la viande 
Porc origine France. 
Pièce de 110g / Barquette de 3 pièces  
Colis de 4 barquettes

165588 Saucisson brioché aux pistaches  
Porc Origine France. 
Pièce de 120g / Barquette de 6 pièces  
Colis de 2 barquettes

154557 Nem poulet 
Volaille origine UE  
Pièce de 65g / Barquette de 8 pièces + 2 sachets sauce nuoc 
mam / Colis de 4 barquettes 

Charcuteries pâtissières

Fabriqué à la main en Alsace à partir de jambon 
cuit supérieur 18% et lardons fumés 11%, crème, oeuf, 
emmental, lait, pâte brisée pur beurre, bords hauts 
cerclage bois.

Produit fabriqué à la main. Pâte pur beurre.
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551324 Feuille de brick 
Sachet de 10 feuilles  
Colis de 50 sachets 

181972 Pâte feuilletée 
traditionnelle au beurre en 
rouleau 
Sur papier cuisson en rouleau de 3.5m et 
2.5mm d’épaisseur/ Pièce de 4,25kg 

181973 Pâte feuilletée fraîche au 
beurre en rouleau 
Pâte feuilletée enroulée (rectangulaire) sur 
papier cuisson. Longueur de 2,2m. Epaisseur 
de 3,3mm. Rouleau de 4.25kg

29067 Coquille Saint-
Jacques à la normande 
miroir 
Pièce de 180g / Colis de 4 pièces 

146969 Coquille noix de 
Saint-Jacques à la normande 
Pièce de 140g / Barquette de 2 pièces 
Colis de 4 barquettes  

71653 Croissant jambon 
fromage 
Porc Origine France. 
Pièce de 130g / Barquette de 2 
pièces / Colis de 4 barquettes

29066 Bûchette au 
fromage 
Pièce de 160g / Colis de 8 pièces

29069 Bouchée à la reine 
garnie 
Volaille origine UE  
Pièce de 150g / Colis de 8 pièces

146654 Soufflé au fromage 
Pièce de 100g / Colis de 9 pièces 

Elaboré à la main en Alsace 
à partir de pâte feuilletée pur 
beurre, viande de volaille, 
champignons, crème et vin blanc.

Produit généreux élaboré à la 
main en Alsace riche en noix de 
St-Jacques 25%, crème, moules, 
et crevettes.
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00018 Nom produit
Descriptif 

00018 Nom produit
Descriptif 

00018 Nom produit
Descriptif 

00018 Nom produit
Descriptif 

00018 Nom produit
Descriptif 

00018 Nom produit
Descriptif 

Buffets et cocktails

553566 Mini pâté croûte bressan 
Porc Origine France / Pièce de 500g  
Colis de 6 pièces

553782 Mini pâté croûte «apéro» 
Porc origine France / Pièce de 450g  
Colis de 10 pièces
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71975 Mini burger au steak haché et au 
comté AOP 
Bœuf origine France 
Barquette de 18 pièces (630g) / Colis de 3 barquettes 

32986 Tomate confite 
Marinée à l’huile et aux herbes aromatiques. 
Barquette de 1kg / Colis de 4 barquettes

32988 Poivron grillé 
Barquette de 1kg / Colis de 4 barquettes 

32989 Quartier d’artichaut 
Barquette de 1kg / Colis de 4 barquettes 

47373 Petit four panaché 
Porc origine France  
4 variétés : 12 pièces / variété : Quiches lorraine. 
Cakes jambon olive. Gougères au fromage. Saucisses costumées 
moutarde pavot. / Plateau de 48 pièces (670g) 
Colis de 1 plateau 
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48371 Pommes de terre farcies 
Viandes origine UE  
Barquette de 2,7kg env. (9-11 portions) / Colis de 1 barquette

60709 Langue de bœuf sauce piquante 
Bœuf origine UE et hors UE 
Poche de 2,4kg (12 portions) / Colis de 2 poches

159436 Chou farci cuit au four 
Viandes origine UE et hors UE  
Barquette de 2,2kg env. (8 portions) / Colis de 2 barquettes

164891 Tomate farcie «cuite au four» artisanale 
Porc origine UE  
Barquette de 2,5kg env. (9 portions) / Colis de 2 barquettes

36640 Lasagne à la bolognaise pur porc 
Porc origine UE  
Livrée avec 12 raviers. 
Plat blanc de 5kg / Colis de 1 barquette 

164909 Lasagne de bœuf bolognaise 
fromage frais tracé 
Bœuf origine France.  
Barquette de 3kg / Colis de 1 barquette 

Plats cuisinés

165621 Boulette au bœuf à la milanaise 
Bœuf origine UE  
Poche de 2.4kg (10 portions) / Colis 2 poches 
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26312 Endive au jambon gratinée 
Porc origine France 
Barquette de 3Kg env. (10 portions ) /  
Colis de 2 barquettes

23836 Parmentier de canard gratiné 
Volaille origine UE  
Barquette de 2.8kg env. (9 portions) / Colis de 1 barquette

159070 Rognons de porc sauce madère 
Porc origine UE  
Poche de 2.4kg (10 portions) / Colis de 2 poches 

36923 Noix de joue de porc confite 
Confite à la graisse de canard. 
Porc origine UE  
Morceau de 70g env. / Sachet de 2kg env. / Colis de 2 sachets

65076 Blanquette de veau 
Veau origine UE  
Poche de 2.16kg (10 portions) / Colis de 2 poches 

167357 Paupiette de lapin dans son petit jus lié 
à la farigoulette 
Volaille origine UE  
Poche de 1,6kg (8 portions env.) / Colis de 2 poches

550386 Paupiette de veau sauce tomatée et 
champignons 
Veau origine UE  
Sachet de 2kg (8portions) / Colis de 2 sachets

164885 Tête de veau avec langue 
sauce gribiche 
Veau origine UE  
Barquette de 1.7kg env.(8 portions)  
Colis de 2 barquettes
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26315 Tartiflette au reblochon 
Porc origine France 
Barquette de 3Kg env. (10 portions ) /  
Colis de 2 barquettes

65195 Paëlla au poulet 
Viandes origine France et UE  
Kit de 4,72kg (8 portions), 3 sachets (riz, viande, fruits de mer) / 
Colis de 1 kit 

31463 Lasagne saumon épinard 
Barquette de 3kg / Colis de 1 barquette

165628 Couscous complet 
Viandes origines UE et hors UE  
Kit de 6.05kg  (10 portions)/ Colis de 1 kit 

551286 Paupiette de saumon sauce beurre 
citron 
Barquette de 1,44kg (6 portions) / Colis de 2 barquettes 

23900 Brandade de morue parmentière 
gratinée 
Barquette de 3kg (10 portions) / Colis de 1 barquette 

165626 Quenelle au brochet sauce safrannée & 
Macon blanc 
Poche de 2.1kg / Colis de 2 poches

154218 Quenelle nature 
Pièce de 40g / Barquette de 25 pièces / Colis de 4 barquettes
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Pomme de terre moyenne ronde 
Précuite vapeur. 
164203 Sachet de 4kg / Colis de 3 sachets 
71736 Sachet de 2kg / Colis de 6 sachets

Pomme de terre rondelles 
Précuite vapeur. 
164204 Sachet de 4kg / Colis de 3 sachets 
71737 Sachet de 2kg / Colis de 6 sachets

23342 Pomme de terre grenaille & légumes 
Barquette de 2kg (10-12 portions) / Colis de 1 barquette

26316 Pomme de terre grenaille rôtie 
Barquette de 2Kg env. (10-12 portions) / Colis de 2 barquettes

169706 Galette de pomme de terre artisanale 
Pièce de 120g / Barquette de 12 pièces / Colis de 2 barquettes 

49643 Rösti aux lardons & emmental 
Porc origine UE  
Pièce de 120g env. / Barquette de 20 pièces (2.4kg env.)  
Colis de 1 barquette 

164900 Pomme paillasson 
Barquette de 1,75kg env. / Colis de 2 barquettes 

164899 Pomme dauphine nature artisanale 
Barquette de 1.1kg env. / Colis de 2 barquettes 

Pommes dauphine natures élaborées en France, 
généreuses (env. 45g), sans conservateur, sans 
arôme, sans colorant, environ 24 pièces.

Galette de pomme de terre revenue à l’huile de 
tournesol, riche en lardons fumés au bois de hêtre 17%, 
emmental 10%, oignon et oeuf, élaborée en Alsace.
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29084 Gratin dauphinois  
Fabriqué à la main 
Barquette de 3 Kg env. (10 portions)  
Colis de 1 barquette 13 
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26314 Gratin de choux-fleur 
Barquette de 3K env. (10 portions) / Colis de 2 barquettes

72337 Gratin dauphinois fromager 
Sachet de 2Kg / Colis de 3 sachets

154146 Gratin dauphinois «deluxe» 
 Sachet de 2Kg / Colis de 6 sachets

29083 Gratin méridional 
Barquette de 3kg env. / Colis de 1 barquette

146955 Gratin dauphinois 
Précuit. 
Sachet de 2kg / Colis de 6 sachets

71312 Quartier de pommes de terre à l’huile 
précuit 
Sachet de 2kg / Colis de 6 sachets

24002 Gratin dauphinois aux champignons  
Précuit. Composé de 60% de pommes de terre et 40% de sauce 
( à base de 4.8% de champignons, 0,003% de jus de truffe (Tuber 
Melanosporum), 0,002% de truffe d’été (Tuber aestivum). 
Sachet de 2kg / Colis de 6 sachets

Plat cuisiné élaboré en Alsace, composé 
essentiellement de tomates 49% et de courgettes 29% 
posées à la main sur la tranche, flan et huile d’olive, 
puis gratiné au four.14 
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68347 Choucroute cuite tradition 
 Seau de 11kg 

47492 Choucroute cuite à la graisse 
d’oie/canard et champagne 
Seau de 5kg

58976 Choucroute crue 
Seau de 10kg

103113 Ratatouille à la 
provençale 
Poche de 2kg / Colis de 2 poches 

165004 Epinards à la crème 
Barquette 1.5kg env. (10 portions)  
Colis de 2 barquettes 

25318 Gratin de légumes 
Barquette de 3Kg env. 
Colis de 1 barquette 
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32187 Saumon fumé norvégien à la ficelle 
Salmo salar. 
Tranché main. 
Paré, avec peau, avec intercalaires, salé au sel sec et fumé au feu 
de bois. 
Conditionné en caisse bois. 
Plaque de 1,5kg env. / Colis de 1 plaque 

31196 Saumon fumé norvégien 
Salmo salar.  
Elévé en Norvège.  
Salé au sel sec et fumé au bois de hêtre.  
Sans peau, avec intercalaire. 
Plaque de 1kg / Colis de 6 plaques 

115096 Filets de harengs fumés à l’huile 
Seau de 3kg (45 filets env.) / Colis de 4 seaux

553348 Roulé de surimi 
Pêche durable. 
 Pièce de 1kg / Colis de 6 pièces

553393 Miettes de surimi 
Pêche durable. 
Sachet de 500g / Colis de 6 sachets 

Produits de la mer

161758 Crevettes cocktail 200/400 decortiquées 
Cuites en saumure. Penaeus monoceros. 
Seau de 1,5kg (soit poids net égoutté 900g) / Colis de 4 seaux

Idéal pour l’élaboration des salades ou des plats à 
base de fruits de mer ou de poisson.

Le saumon fumé est préparé à partir de filets salés 
au sel sec et fumés au feu de bois de hêtre, suspendus 
à la verticale par une ficelle. Il est ensuite tranché 
à la main, conditionné en bande avec peau et 
intercalaires.
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Charcuterie
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112032 Jambon cuit supérieur 
«le dégougé» avec couenne 
Origine France. Cuit avec son os.  
Pièce de 9kg env. / Colis de 1 pièce 

72032 Jambon cuit sans sel 
nitrité avec couenne 
Origine France / Pièce de 8kg env. 
Colis de 1 pièce

72267 Jambon cuit supérieur 
rôti au four au miel avec 
couenne 
Origine France / Pièce de 8,5kg env. 
Colis de 2 pièces

165397 Jambon cuit supérieur 
«Le Croustil» fumé et braisé 
avec couenne 
Origine France / Pièce de 8,5kg env. 
Colis de 1 pièce

36864 Jambon cuit supérieur 
avec couenne 
Origine France / Pièce de 6,5kg env.  
Colis de 2 pièces

159609 Jambon cuit supérieur 
avec couenne braisé «Le Croustil» 
Origine France / Pièce de 8.5kg env.  
Colis de 1 pièce

165749 Jambon cuit au torchon
à l’ancienne avec couenne salé 
à la veine 
Origine France / Pièce de 7kg  env.  
Colis de 2 pièces

72556 Jambon cuit supérieur 
fumé «Forme Miche» avec 
couenne 
Origine UE / Pièce de 7,2Kg 
Colis de 2 Pièces

165860 Jambon cuit supérieur 
avec couenne «Leroyal» 
Origine France / Pièce de 7kg env.  
Colis de 2 pièces

165395 Jambon cuit supérieur 
AC 3 noix «Le Diablond» au sel 
de Guérande & Noirmoutier 
Origine France / Pièce de 6,5kg env.  
Colis de 2 pièces

140656 jambon cuit supérieur 
DD torchon à la fleur de sel 
Origine France. Pièce de 7,2kg env.  
Colis de 2 pièces

Véritable trois noix forme miche, muscles et couenne d’origine, 
très bien paré et moulé à la main, aspect fibré rose stable 
mat, goût charcutier.

Cuisson au torchon dans un bouillon de légumes frais, 
tranche large, clean label : sans nitrite et conservateur 
ajoutés, sans gluten et sans allergène.

39972 Jambon cuit supérieur 
DD 
Origine France / Pièce de 6.5kg env.  
Colis de 2 pièces

Jambons cuits

149044 Jambon supérieur cuit 
avec couenne «La Miche» au 
bouillon de légumes frais 
Origine France / Pièce de 8,5kg env.  
Colis de 2 pièces

Tranche large, parage fin, 3 noix de jambon lourds en 
position anatomique, cuisson lente >16h dans un bouillon 
de légumes frais (carotte, oignon, poireau).

26620 Jambon supérieur cuit 
au torchon «Forme Miche» 
avec couenne sans nitrite 
Origine France / Pièce de 8.5kg env.  
Colis de 2 pièces

Jambon de porc, désossé, salé, étuvé puis délicatement 
fumé au bois de hêtre. A consommer froid ou à griller.

168804 Jambon cuit fumé choix 
Origine UE / Demi-Pièce de 3.75kg env.  
Colis de 4 pièces

553346 Jambon cuit supérieur 
avec couenne à la fleur de sel 
Origine France / Pièce de 7,5kg env.  
Colis de 2 pièces
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65079 Cubes de jambon 
Porc origine France  
8x8x8mm. 
Barquette de 1kg / Colis de 6 barquettes 

169533 Jambon cuit aux truffes 
Truffe Tuber Aestuvum vitt 2%. 
Porc origine UE / Demi-Pièce de 4,3kg env. / Colis de 2 pièces

160617 Jambon rôti aux herbes Leoncini 
Porc origine Italie  
Pièce de 7,5kg env. / Colis de 2 pièces

Rôti de jambon aux herbes «Rostello» 
550968 Porc origine UE/ Pièce de 8.5kg env. / Colis de 2 pièces

109720 Porc origine UE/ Demi-Pièce de 4.2kg env. / 
Colis de 2 pièces

Sélection rigoureuse des meilleurs jambons frais, paré 
ficelé et aromatisé avec des herbes méditerranéennes à 
la main, sans polyphosphates et caséinates ajoutées.

Cuisses fraîches lourdes désossées, salées, liées et 
placées sur une grille puis cuites à la vapeur pendant 
une journée entière avant d’être farcies avec des 
écailles de truffe noire. Etapes effectuées par des 
charcutiers expérimentés pour obtenir un jambon 
cuit de qualité supérieure à la Truffe au goût 
incroyablement équilibré.
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113737 Jambonneau cuit supérieur «Point 
Chaud» 
Porc Origine France. 
Pièce de 450g env. / Barquette de 5 pièces  
Colis de 2 barquettes

159507 Jambonneau cuit entier 
Porc Origine France. 
Pièce de 600g env. / Colis de 20 pièces

65442 Jambonneau cuit supérieur 
Porc Origine France. Sans os. 
Pièce de 550g env. / Sachet de 6 pièces / Colis de 2 sachets

166714 Jambonneau cuit supérieur sans os  
ficelé 
Porc Origine France. 
Pièce de 550g env. / Sachet de 3 pièces / Colis de 3 sachets 

Charcuteries cuites et rôtisserie

Cuit traditionnellement au bouillon, en 
marmite pendant minimum 16 heures à 
74°C : cette cuisson lente et à point lui 
apporte son goût unique.

Le jambonneau cuit supérieur est préparé à 
partir des jambonneaux arrières du porc traités 
en salaison et cuits.
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160662 Palette de porc cuite 
Porc Origine France. 
Qualité supérieure. 
Pièce de 1.6kg env. / Colis de 4 pièces

169534 Rôti de porc cuit supérieur doré 
au four 
Porc origine France. 
Pièce de 1.4kg env. / Colis de 4 pièces

162904 Poitrine et filet de porc cuit à 
l’ancienne 
Porc origine France. 
Pièce de 2.85kg env. / Colis de 2 pièces

65441 Travers de porc supérieur cuit 
rôtisserie 
Porc Origine France. 
Pièce de 1.5kg env. / Colis de 6 pièces

164992 Poitrine de porc cuite 
Porc Origine France. 
Pièce de 3,35kg env. / Colis de 3 pièces

154530 Rôti de porc cuit supérieur 
«tradition» 
Porc Origine France  
Pièce de 4.3Kg env. / sachet de 1 pièce

Un rôti authentique cuit au four qui offre de belles 
tranches avec une texture moelleuse qui révèle des 
arômes légèrement aillés.

62415 Jambon cuit choix avec couenne 
balancelle 
Porc Origine France 
Pièce de 6.5kg env. / Colis de 1 pièce 22 
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39922 Jambon sec 
supérieur de Savoie 
Origine France. 
Séchage 210 jours minimum. 
Désossé. 
Pièce de 6kg env.  
Colis de 2 pièces

181259 Jambon sec 
supérieur de Savoie 
Origine France. 
Séchage 12 mois minimum. 
Désossé. 
Pièce de 5 Kg env. 
Colis de 2 pièces 

28805 Jambon sec 
supérieur Aveyron 
«Prestige» 
Sans os  
Séchage 12 mois  
Origine France 
5,4 Kg env. 
Colis 1 pièce 

49831 Jambon sec 
supérieur Gran Riserva 
Origine UE  
Séchage 9-10 mois minimum. 
Pièce de 6.5kg env.  
Colis de 2 pièces

72547 Jambon de 
Bayonne IGP 
Désossé. Séchage 12 mois 
minimum. 
Origine France. 
Pièce de 5.8kg env. 
Colis de 2 pièces

115486 Jambon 
cru de Vendée IGP 
Origine France. 
Demi-Pièce de 2,9kg env. 
Colis de 4 pièces

49832 Speck 
«Rialto» jambon 
fumé salé sel sec 
Origine UE  
Séchage 6 mois minimum. 
Demi-Pièce de 3kg env.  
Colis de 3 pièces

71228 Jambon 
d’Ardenne fumé IGP 
Origine UE  
Pièce de 4kg env. 
Colis de 4 pièces

36518 Jambon cru 
fumé de la forêt noire 
IGP 
Origine UE  
Demi-Pièce de 2.9kg env. 
Colis de 4 pièces

Jambon désossé, salé au sel sec, et 
séché en Italie, jarret raccourci, moulé 
pressé pour donner une forme épaisse 
avec entame directe, paré, minimum de 
déchets et pertes, sans nitrite ajouté.

Jambon élaboré selon une recette 
Vendéenne ancestrale. Frotté à l’eau 
de vie et aux herbes, il est salé à la 
main au sel sec. Après une période 
de maturation, il est pressé pour en 
extraire le jus, suit une période de 
séchage et d’affinage.

Jambons crus
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167325 Jambon Ibérique 
Bellota 
Origine UE  
98% de viande de porc Ibérique. 
Désossé. Coupe v. Séchage 36 
mois minimum. 
Pièce de 5,5/6kg / Colis de 1 pièce

160023 Jambon 
Ibérique Cebo 
Origine UE  
Désossé. Séchage 30 mois 
minimum. 
Pièce de 5.5/6kg env.  
Colis de 1 pièce

29059 Jambon 
Prociutto Crudo 
Origine UE  
Désossé, lavé.  
Séchage 9 mois minimum. 
Pièce de 5,5kg env.  
Colis de 2 pièces

550841 Jambon Prosciutto 
di «San Daniele» AOP 
«Leoncini» 
Origine Italie  
Désossé, pelé. 
Séchage de 16 mois minimum. 
Pièce de 7,5kg env.  
Colis de 1 pièce 

16015 Jambon de 
Parme Prosciutto di 
Parma AOP «Leoncini» 
Origine Italie  
Désossé; Séchage 14 mois 
Pièce de 7,8 Kg env. 
Colis de 2 pièces

25650 Jambon de 
Parme Prosciutto di 
Parma AOP 
Origine UE  
Désossé. Séchage 
16 mois minimum. Grande 
tranche. Jarret coupé. 
Pièce de 7,75kg env.  
Colis de 2 pièces

119211 Jambon de 
Parme Prosciutto di 
Parma AOP 
Origine UE  
Désossé; Séchage 14 mois 
Pièce de 7,3 Kg env.  
Colis de 2 pièces

36761 Jambon 
Serrano ETG Grande 
Réserve 
Origine UE  
Désossé. Séchage 18 mois 
minimum. 
Pièce de 6kg env. 
Colis de 1 pièce 

141288 Jambon 
Serrano ETG Or 
Origine UE  
Désossé. 
Séchage 14 mois minimum. 
Pièce de 6kg env. 
Colis de 1 pièce 

Jambon Ibérique Bellota 75%: Mère 
race 100% Ibérico pata negra et père 
75% Iberico 25% Duroc, séché 36 mois 
mini en cave, alimentation glands et 
pâture, élevage en liberté.

AOP Prosciutto Di Parma, issu de 
cuisses fraîches rigoureusement triées de 
porc «lourd» certifié du nord de l’Italie, 
nettoyé au couteau, double panage, 
affinage 18 mois minimum, sans 
nitrites, sans polyphosphates ajoutés.
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167978 Saucisson sec au jambon pur porc 
de qualite supérieure à l’ancienne 
Porc  Origine France. Pièce de 250g / Colis de 15 pièces

165376 Rosette de Lyon au jambon 
Porc origine UE  
Pièce de 3kg env. / Colis de 4 pièces

550047 Rosette pur porc 
Porc origine UE 
Pièce de 2,8kg env. / Colis de 2 pièces

161225 Saucisson sec pur porc boyau naturel 
Porc origine UE  
Pièce de 200g / Colis de 10 pièces

165383 Saucisson sec au Beaufort 
Porc origine UE  
Pièce de 200g / Colis de 10 pièces

165382 Saucisson sec aux noisettes 
Porc origine UE  
Pièce de 200g / Colis de 10 pièces

141732 Saucisson sec au piment d’Espelette 
Porc origine UE  
Pièce de 200g / Colis de 10 pièces

165379 Saucisson sec extra maigre au jambon 
«Finess» 
Porc origine UE  
Pièce de 300g env. / Colis de 10 pièces

161227 Saucisson sec long extra maigre au 
jambon «Finess» 
Porc origine UE  
Pièce de 700g env. / Colis de 10 pièces

Saucissons secs

Chaudin naturel de porc dénervé et dégraissé, 93% 
viande de porc et de coche dont 80% jambon, au 
poivre vert, affinage 4/5 semaines environ, hachage 
au broyeur grille 7 mm.

85% viande de porc et de coche / 15% gras de porc 
avec inclusion de 6% Beaufort, hachage broyeur 
grille de 6mm, boyau naturel, élaboré et affiné 
lentement dans les Monts du L yonnais, poids fixe.

84% de viande dont 30% jambon, boyau naturel, 
forme uniforme, bridé main, hachage au broyeur 
grille 7 mm, affinage 8/10 semaines.
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39899 Saucisse sèche perche 
Porc Origine France. Boyau naturel. Qualité supérieure. 
Pièce de 2.5kg env. / Colis de 1 pièce

103212 Saucisse sèche pur porc brasse 
Porc Origine France 
Pièce de 1.5Kg env. / Sachet de 1 pièce 
Colis de 3 sachets

165378 Jésus véritable au jambon 
Porc origine UE  
Pièce de 3/6kg env. / Colis de 5 pièces

161399 Fuet nature 
Porc origine UE  
Pièce de 160g / Colis de 20 pièces

33007 Queue de dahu tressée à l’eau de vie 
Porc origine UE  
Pièce de 250/300g env. / Colis de 8 pièces

32940 Saucisson pur porc Ibérique Bellota 
Porc origine UE  
Pièce de 1kg env. / Colis de 5 pièces 

480 Saucisson sec au Camembert 
Porc origine France.  
Présenté en boîte bois ronde. 
Pièce de 180g / Colis de 12 pièces

481 Saucisson sec au fromage de brebis 
basque & piment d’Espelette 
Porc origine France  
Présenté en boîte bois ronde. 
Origine France. 
Pièce de 180g / Colis de 12 pièces

482 Saucisson sec au Comté 
Porc origine France  
Présenté en boîte bois ronde. 
Origine France. 
Pièce de 180g / Colis de 12 pièces
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113835 Pavé au poivre pur porc 
Porc Origine France. 
Pièce de 2.5kg env. / Colis de 2 pièces

159059 Mini saucisson sec supérieur 
Porc origine UE  
Sachet de 500g env. / Colis de 8 sachets

69207 Salami danois droit pur porc 
Porc origine UE  
Pièce de 2.8kg env. / Colis de 4 pièces

550338 Mini saucisson sec pur porc 
Qualité supérieure 
Porc Origine France. 
Sachet de 500g env. / Colis de 4 sachets

550339 Mini saucisson sec pur porc 
enrobé de parmesan 
Qualité supérieure 
Porc Origine France. 
Sachet de 500g env. / Colis de 4 sachets 

154199 Mini chorizo pur porc 
Porc Origine France. 
Qualité supérieure. 
Sachet de 500g env / Colis de 4 sachets 

26668 Saltufo® 
Porc origine UE  
Salami aux truffes d’été (Tuber Astivum 3%), enrobé de 
Parmigiano Reggiano 24 mois AOP. 
Pièce de 80g / Barquette de 6 pièces / Colis de 6 barquettes 

25302 Saltufo® tranché 
Porc origine UE  
Salami aux truffes d’été (Tuber Astivum 3%), enrobé de 
Parmigiano Reggiano 24 mois AOP. 
Barquette de 80g / Colis de 12 barquettes

Cette spécialité de salami est fabriquée à base de viande de porc et de truffes 
d’été de première qualité (tuber aestivum). Façonné à la main et après une 
maturation lente, le salami est enrobé avec du Parmigiano Reggiano.28 
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Saveurs  
de Corse

26594 Coppa de 
l’île de beauté 
fumée Renoso 
Porc origine France. 
Pièce de 1.5kg env.  
Colis de 3 pièces

148941 Figatelli 
fumé Renoso 
Porc origine France. 
Boyau naturel, 
Pièce de 250g env.  
Colis de 5kg

26595 Lonzo de l’île 
de beauté fumé 
Renoso 
Porc origine France. 
Pièce de 1.8kg env.  
Colis de 3 pièces

148947 Saucisson 
corse de sanglier 
fumé Renoso 
Porc origine France. 
Boyau naturel, 
Pièce de 300g env.  
Colis de 5kg env. 

 Fumé au bois  
de châtaignier.

Fumé au bois de 
châtaignier.

Le Lonzo de l’Ile de Beauté, est 
issu du filet de porc salé à la main 
au sel marin, habillé en boyau 
naturel de porc puis fumé au bois 
de châtaignier et séché.
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Saveurs  
d’Italie !

49548 Salame 
Spianata Piccante 
Porc origine UE  
Pièce de 1.25 Kg env. 
Colis de 4 pièces

49550 Salame 
bella festa light 
Porc origine UE  
Pièce de 3.3kg env.
Colis de 1 pièce

23336 Coppa 
Di Parma IGP 
Porc origine UE 
Pièce de 2kg env.
Colis de 2 pièces

550968 Rôti de 
jambon aux herbes 
«Rostello» 
Porc Origine UE  
Pièce de 8.5kg env.
Colis de 2 pièces

109720 Rôti de 
jambon aux 
herbes «Rostello» 
Porc origine UE  
Demi-Pièce de 4.2kg 
env. Colis de 2 pièces

26179 Bresaola Monte 
Rosa 
Bœuf origine UE  
Demi-Pièce de 1.5kg env. 
Colis de 4 pièces

29059 Jambon 
Prociutto Crudo 
Porc origine UE  
Désossé, lavé. Séchage 9 
mois minimum. 
Pièce de 5kg env.
Colis de 2 pièces

Spécialité italienne, saucisson sec en forme de 
poire, viande origine Italie, faible teneur en 
matière grasse, sans gluten.

49831 Jambon sec 
supérieur Gran Riserva 
Porc origine UE  
Séchage 9-10 mois minimum. 
Pièce de 6.5kg env.  
Colis de 2 pièces

30 

Saveurs d’Italie



 

550841 Jambon 
Prosciutto di 
«San Daniele» AOP 
«Leoncini» 
Porc origine Italie 
Désossé, pelé. 
Séchage 16 mois minimum. 
Pièce de 7,5kg env.
Colis de 1 pièce

25650 Jambon de 
Parme Prosciutto di 
Parma AOP 
Porc origine UE  
Désossé. Séchage 16 mois 
minimum. Grande tranche. 
Jarret coupé.  
Pièce de 7.75kg env.
Colis de 2 pièces

119211 Jambon de 
Parme Prosciutto di 
Parma AOP 
Porc origine UE  
Désossé; Séchage 14 mois 
Pièce de 7,3 Kg env.  
Colis de 2 pièces

49832 Speck 
«Rialto» jambon 
fumé salé sel sec 
Porc origine UE 
Séchage 6 mois minimum. 
Demi-Pièce de 3kg env. 
Colis de 3 pièces

160616 Mortadelle 
Bologna IGP 2001 
Porc origine UE 
Pièce de 7,5kg env. 
Colis de 2 pièces

16015 Jambon de 
Parme Prosciutto di 
Parma AOP «Leoncini» 
Porc origine Italie  
Désossé. Séchage 18 mois 
minimum. 
Pièce de 7,75kg env.
Colis de 1 pièce

49835 Mortadelle 
pistachée 
Porc origine UE  
Diam. 15cm. 
Demi-pièce 3kg env. / 
Colis de 8 pièces

49834 Guanciale 
«Leoncini» 
Porc origine Italie  
Séchage 50 jours 
minimum. 
Pièce de 1,8 Kg env. 
Colis de 2 pièces
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Saveurs  
d’Espagne
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36764 Chorizo cular 
cousu fort 
Porc origine UE  
Pièce de 1,7 kg env. / 
Colis de 4 pièces

36763 Chorizo cular 
cousu doux 
Porc origine UE  
Pièce de 1,7kg env. / 
Colis de 4 pièces 161094 Chorizo courbe 

fort 
Porc origine UE  
Pièce de 200g / Colis de 20 pièces

161093 Chorizo courbe 
doux 
Porc origine UE  
Pièce de 200g / Colis de 20 pièces

154199 Mini chorizo 
pur porc 
Porc Origine France. 
Qualité supérieure. 
Sachet de 500g env./ 
Colis de 4 sachets

32940 Saucisson 
pur porc Ibérique 
Bellota 
Porc origine UE 
Pièce de 1kg env. / 
Colis de 5 pièces

32939 Chorizo pur 
porc Ibérique Bellota 
Porc origine UE  
Pièce de 1kg env. / Colis de 5 
pièces

159130 Chorizo doux 
à griller 
Porc origine UE  
Pièce de 70g env. / Chapelet 
de 2kg env. / Colis de 3 
chapelets

165977 Campo chorizo 
fort Gran Doblon 
 Porc origine UE  
Pièce de 2kg env. / 
Colis de 2 pièces

142327 Chorizo 
brasse pur porc 
Porc Origine France. 
Pièce de 1.5kg env. / 
Colis de 3 pièces

168345 Lomo «grande 
réserve» 
Porc origine UE  
Demi-Pièce de 900g env. / 
Colis de 8 pièces

167325 Jambon Ibérique Bellota 
Porc origine UE  
Viande de porc Ibérique 
Désossé. Coupe V. Séchage 36 mois 
minimum. 
Pièce de 5,5/6kg / Colis de 1 pièce

160023 Jambon Ibérique cebo 
Porc origine UE  
Désossé. Séchage 30 mois minimum 
Pièce de 5,5/6kg env. / Colis de 1 pièce

Le jambon Ibérique de Bellota est obtenu à partir de porc 
Ibérique nourri de glands de chêne appelés «Bellota». Il est 
conçu de manière 100% traditionnelle et artisanale et est affiné 
durant 36 mois dans des séchoirs naturels et des caves situées 
au cœur de l’Espagne. De plus ce jambon est garanti sans os 
puisque ce dernier lui a été retiré avant maturation. Il est ainsi 
parfait pour être tranché facilement afin d’obtenir de délicieuses 
tranches, fines ou généreuses.

Elaboré à partir de longe assaisonnée au 
paprika de la Vera et ail, affiné plusieurs mois 
dans des séchoirs naturels.
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157083 Coppa 
Porc origine UE  
Salée au sel sec. 
Pièce de 1.3kg env. 
Colis de 2 pièces

157082 Pancetta 
Porc origine UE  
Salée au sel sec. 
Pièce de 1.3kg env. / Colis de 4 pièces

26178 - 551547 Viande des 
grisons 
IGP Punta d’Anca 
Bœuf Origine UE  
Demi-Pièce de 1.2/1.8kg env. / 
Colis de 4 pièces

33682 Filet mignon fumé 
cru 
Porc Origine France. 
Pièce de 400g env. / 
Colis de 6 pièces

550830 Bacon fumé 
Porc origine UE et hors UE  
Demi-Pièce de 1.5kg env. / 
Colis de 10 pièces

71114 Filet de bacon fumé plat
supérieur forme naturelle 
Porc origine UE  
Demi-Pièce de 1.7kg env. / 
Colis de 8 pièces

23889 Poitrine fumée tranchée 
Porc origine UE  
Poitrine de porc fumée au bois de hêtre 
Barquette de 500g (24 tranches) / 
Colis de 14 barquettes

550838 Poitrine fumée n°00 
delicatesse 
Porc origine UE  
Qualité supérieure. 
Demi-Pièce de 2,2kg env. / Colis de 8 pièces

25100 Poitrine fumée n°00 
entière délicatesse vrac 
Porc origine UE  
Qualité supérieure. 
Pièce de 4kg env. / Colis de 1 pièce

71095 Poitrine fumée 
paysanne aux épices 
Porc origine UE  
Demi-pièce de 1,5Kg env. / 
Colis de 2 pièces

167275 Lardons fumés 
allumettes 
Porc origine UE 
Barquette de 1kg / 
Colis de 8 barquettes

553354 Lardons fumés 
Porc origine UE  
8x8mm 
Barquette de 1kg / 
Colis de 8 barquettes 

Charcuteries fumées/séchées

Sans boyau, fumé à la sciure de 
hêtre, sans chaînette, ni échine, ni 
pointe.
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Rillettes, pâtés, mousses et terrines

171086 Rillettes d’oie 
Viandes origines UE  
Présentées en jatte façon grès. 
Pièce de 2kg / Colis de 4 pièces

597009 Rillettes d’oie 
Viandes origine France et UE  
Présentées en jatte façon grès 
Pièce de 4kg / Colis de 4 pièces

164937 Rillettes du 
Mans au jambon 
Porc origine France. 
Présentée dans une  
écuelle grès. 
Pièce de 3kg / 
Colis de 1 pièce

164941 Rillettes de 
volaille 
Volaille origine France  
92% de viande de canard. 
Présentées dans un saladier 
en grès. 
Pièce de 2kg / 
Colis de 1 pièce

Elaboré dans la Sarthe avec du 
porc français, riche en viande 
dont 39% de jambon, gros 
marquants, jatte laitière grès.

164939 Rillettes d’oie 
Viandes origine France et UE  
88% de viande d’oie. 
Présentées dans un saladier 
alsacien. 
Pièce de 2.5kg / 
Colis de 1 pièce

Rillettes d’oie élaborées à 
Connerré dans la Sarthe, 
riches en viande d’oie 
avec des marquants, 
sans colorant et sans sel 
nitrité. 35 
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49553 Pâté croûte traiteur 
Porc origine France. 
Pièce de 2.2kg env. / Colis de 2 pièces

Pâté croûte pyramide des saveurs 
Porc origine France. 
Pièce de 2kg env. / Colis de 1 pièce

71116 Sous-papier 
Pièce de 2Kg env. / Colis de 1 pièce 

26137 Sous-vide 
Demi-Pièce de 2,1Kg env. / Colis de 2 pièces

Pâté croûte poulet à la moutarde à 
l’ancienne
Volaille origine France

32273 Sous-papier.  
Demi-Pièce de 2.34kg env. / Colis de 2 pièces

32228 Sous-vide.  
Demi-Pièce de 2,41 kg env. / Colis de 1 pièce

Pâté croûte charcutier 
Porc et dinde origine France.

160598 Sous-papier 
Demi-Pièce de 2.4kg env. / Colis de 1 pièce
121151 Sous- vide 
Pièce de 2.4kg env. / Colis de 2 pièces

Pâté croûte de pintade aux morilles & 
champignons noirs 
Viande et volaille origine France

32223 Sous- papier
Demi-Pièce de 2,4kg env. / Colis de 1 pièce
32222 Sous- vide 
Demi-Pièce de 2,34kg env./ Colis de 2 pièces

159235 Pâté croûte richelieu pistache 
médaillon à la mousse de foie de volaille 
sous-vide 
Porc origine France. 
Demi-Pièce de 2.5kg env. / Colis de 2 pièces

Produit original et élégant par sa forme arrondie et 
son joli décor en pâte .Gelée fabriquée à partir d’un 
bouillon de volaille maison. Pâte croustillante.

Ce pâté croûte est garni d’une farce aux généreux 
morceaux de pintade et agrémentée de morilles 
cuisinées ainsi que d’un médaillon plat de mousse 
de foie mis en valeur par des pistaches. Les matières 
premières carnées ont été rigoureusement sélectionnées 
et sont exclusivement origine France.
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200470 Crème de foie supérieure avec 
barde 1/2 lune 
Porc origine France 
Pièce de 2.1Kg / Colis de 4 pièces

Crémeux de canard au poivre 
Viande et volaille origine France.  
Présenté sur assiette.

168949 Pièce de 2kg / Colis de 1 pièce 
164954 Pièce de 4kg / Colis de 1 pièce

Mousse forestière supérieure 
Porc et volaille origine France 
Présentée sur assiette. 
164961 Pièce de 2kg / Colis de 1 pièce
164959 Pièce de 4kg / Colis de 1 pièce

80192 Rouleau de mousse de canard au porto 
Volaille origine UE  
Qualité supérieure. 
Pièce de 1,5kg / Colis de 2 pièces

168280 Mousse pur canard 
Volaille origine France.  
76% de canard.  
Présenté en terrine grès. 
Pièce de 2kg / Colis de 1 pièce

58660 Mousse pur canard qualité supérieure 
Volaille origine UE  
Présentée en terrine plastique avec tire-tranche. 
Pièce de 2.2kg / Colis de 2 pièces
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158074 Terrine de campagne 
Porc origine France. 
Présentée dans un plat en pyrex.  
Pièce de 2.2kg / Colis de 2 pièces

162677 Terrine de campagne à l’ancienne 
«Le Fournil» 
Présentée en terrine grès. 
Porc origine France. 
Pièce de 2.8kg / Colis de 1 pièce 

165750 Pâté de campagne à l’ancienne 
Chantereine 
Porc origine France. 
Pièce de 3,43kg env. / Colis de 1 pièce 

164966 Terrine de campagne 
traditionnelle 
Porc origine France. 
Présentée en terrine grès 
Pièce de 2,4kg / Colis de 1 pièce

113795 Pâté de campagne de qualité 
supérieure à l’ancienne 
Porc origine France. 
Présentée en terrine grès. 
Pièce de 2,5kg / Colis de 1 pièce 

112071 Crème de foie 1/2 lune 
Porc origine France. 
Pièce de 2kg env. / Colis de 4 pièces

158072 Pâté de foie à l’ancienne 
Porc origine France. 
Présenté en plat en pyrex 
Pièce de 1,6kg env. / Colis de  2 pièces
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164955 Petite boule de pâté de lapin 
Viande et volaille origine France. 
Présentée dans un plat en faïence. 
Pièce de 200g / Colis de 9 pièces

164958 Petite boule de pâté de campagne 
Porc origine France. 
Présentée dans un plat en faïence. 
Pièce de 200g / Colis de 9 pièces

165783 Terrine de campagne à l’ancienne 
Dumoulin 
Porc origine France. 
Présentée en terrine ronde grés. 
Pièce de 7,84kg  env. / Colis de  1 pièce

158073 Terrine de lapin 
Viandes Origine France. 
Présentée dans un plat en pyrex. 
Pièce de 2.4kg / Colis de 2 pièces

41009 Terrine de lapin aux pistaches avec 
son médaillon de foie gras de canard 
Porc et volaille Origine France. 
Pièce de 3,5kg env. / Colis de 1 pièce

165911 Terrine de canard aux 2 foies & aux 
girolles 
Viande et volaille Origine France. 
Pièce de 3kg / Colis de 1 pièce 

165247 Terrine de lapin traditionnelle 
Porc et lapin origine France. 
Pièce de 2,4 kg / Colis de 1 pièce

Une terrine festive cuisinée à base de foie de canard 
maigre, de foie gras, de girolles et de porto blanc. Une 
texture assez fine en bouche avec des marquants de foie.
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164820 Véritable jambon 
persillé de Bourgogne 
supérieur 
Porc Origine France. 
Présenté dans un saladier. 
Pièce de 3,5kg env. / 
Colis de 1 pièce 

164727 Jambon persillé de 
Bourgogne 
Porc origine UE  
Présenté dans une terrine en faïence 
rectangulaire. 
Pièce de 3kg env. / Colis de 1 pièce

103371 Pâté de tête en 
terrine 
Porc origine France.  
Présenté dans une terrine en 
faïence.  
Pièce de 3.5Kg / Colis de 1 pièce 

160407 Terrine Potjevlesch «La 
Flamande» 
Viandes origines UE  
Pièce de 4.2kg env. / Colis de 1 pièce 

148049 Pâté de tête 
persillé au Bourgogne 
aligoté 
Porc origine France. 
Présenté dans un plat en pyrex. 
Pièce de 1,8kg / Colis de 2 pièces 

165791 Tête persillée 
saladier 
Porc origine France. 
Présentée en saladier verre.  
Pièce de 2,8kg env. / 
Colis de 1 pièce

165422 Tête roulée avec langue 
Porc origine France.  
Coupe large. 
Pièce de 4kg env. / Colis de 2 pièces

112390 Tête roulée avec langue pur 
porc 
Porc origine France. 
Pièce de 2,6 kg env. / Colis de 3 pièces

165423 Tête roulée avec langue 
Porc origine France. Coupe large. 
Pièce de 2,2kg env. / Colis de 4 pièces

Produits de tête et de gelée

Elaboré en Bourgogne, 
appellation «supérieur», sans 
polyphosphates, porc origine 
France, riche en viande 
(60%) dont 51% jambon 
et 49% épaule, médaille 
d’argent Paris 2023.

142121 Pâté de tête en 
terrine 
Porc origine France.  
Présenté dans une terrine en 
faïence avec couvercle.  
Pièce de 6Kg / Colis de 1 pièce 
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162672 Persillé au bourgogne aligoté 
Porc origine France.  
Pièce de 2,7kg / Colis de 1pièce 

71235 Délice de porc aux cornichons 
Porc origine UE  
Pièce de 2,9kg / Colis de 1 pièce 

71236 Délice de langue 
Porc origine UE  
Présenté dans une terrine grès lèche-frite. 
Pièce de 2kg / Colis de 2 pièces

59080 Langue de porc cuite en gelée sous vide 
Porc origine UE  
Pain de 3kg env. / Colis de 3 pains

23874 Langue de porc cuite en gelée 
Porc origine UE  
Pièce de 2kg env. / Colis de 2 pièces

36590 Terrine de poulet aromatisée au citron 
Volaille origine UE  
Pièce de 3,5kg env. / Colis de 1 pièce 

36589 Terrine de poulet printanière 
Volaille origine UE 
Pièce de 3,5kg env. / Colis de 1 pièce 

Terrine démoulée puis coupée en 2 demi-pains de 2kg 
mis sous-vide pour une meilleure conservation et 
présentation.
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165755 Saucisson cuit supérieur 
pur porc à l’ail fumé courbé 
Porc Origine France. 
Pièce de 250g / Sachet de 5 pièces / 
Colis de 3 sachets 

167906 Saucisson à l’ail à 
l’ancienne fumé droit 
Porc Origine France. 
Boyau naturel et fumé au bois de hêtre. 
Pièce de 1,1kg env. / Colis de 5 pièces 

169368 Saucisson cuit à l’ail à 
l’ancienne droit 
Porc Origine France. 
Boyau naturel.  
Pièce de 1,1kg env. / Colis de 5 pièces

165262 Saucisson cuit à l’ail 
fumé droit 
Porc Origine France. Boyau naturel. 
Pièce de 1,7kg env. / Colis de 5 pièces

29077 Knack de Strasbourg bœuf/porc 
Porc origine UE  
Fumée au bois de hêtre. Boyau naturel. 
Pièce de 85g env. / Barquette de 20 pièces 
Colis de 1 barquette 

165261 Saucisson cuit à l’ail droit 
Porc origine France. 
Boyau naturel. 
Pièce de 1,7kg env. / Colis de 5 pièces

29079 Saucisse de Francfort orange 
Porc origine UE  
Fumée au bois de hêtre. Boyau naturel. 
Pièce de 85g env. / Barquette de 20 pièces / 
Colis de 1 barquette

165025 Saucisse de Francfort baguée «Mozzer» 
Porc origine UE  
Boyau naturel fumé au bois de hêtre 
Pièce de 70g env. / Barquette de 10 lots de 2 pièces (1,4kg env.) 
Colis de 6 barquettes 

Saucisses cuites/ fumées et saucissons
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159748 Saucisse à cuire fumée supérieure 
Porc origine UE  
Boyau naturel. 
Pièce de 120g env. / Barquette de 15 pièces / 
Colis de 6 barquettes

39099 Saucisse de Montbéliard IGP 
Porc origine France. 
Boyau naturel. 
Pièce de 180g env. / Sachet de 14 pièces / 
Colis de 4 sachets

36913 Saucisse de Morteau IGP crue 
Porc Origine France. 
Boyau naturel. 
Pièce de 350g / Sachet de 10 pièces / 
Colis de 2 sachets 

39904 Mini saucisse de Morteau IGP cuite 
Porc Origine France. 
Boyau naturel. 
Pièce de 140g / Sachet de 12 pièces / 
Colis de 2 sachets 

64508 Saucisse de Morteau IGP crue 
Porc Origine France. 
Boyau naturel. 
Pièce de 350g env. / Sachet de 3 pièces / 
Colis de 5 sachets 
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Réalisez votre
Choucroute !

68347 Choucroute cuite 
tradition 
 Seau de 11kg 

159748 Saucisse à cuire 
fumée supérieure 
Porc origine UE  
Boyau naturel. 
Pièce de 120g env.  
Barquette de 15 pièces  
Colis de 6 barquettes

29079 Saucisse de 
Francfort orange 
Porc origine UE  
Fumée au bois de hêtre.  
Boyau naturel. 
Pièce de 85g env. 
Barquette de 20 pièces 
Colis de 1 barquette

Poitrine fumée n°00 
délicatesse
Porc origine UE  
Qualité supérieure.

550838 Demi-Pièce de 2,2kg 
env. / Colis de 8 pièces
25100 Pièce entière de 4kg env.  
Colis de 1 pièce

 71095 Poitrine fumée 
paysanne fumée aux 
épices 
Porc origine UE  
Demi-pièce de 1,5kg env. 
Colis de 2 pièces

160662 Palette de porc 
cuite 
Origine France 
Qualité supérieure 
Pièce de 1.5kg env.  
Colis de 4 pièces

58976 Choucroute crue 
Seau de 10kg

Saucisse de Morteau IGP 
crue 
Porc Origine France. 
Boyau naturel. 

64508 Pièce de 350g env.  
Sachet de 3 pièces / Colis de 5 
sachets 
36913 Pièce de 350g / Sachet de 
10 pièces  
Colis de 2 sachets

47492 Choucroute cuite 
à la graisse d’oie/canard 
et champagne 
Seau de 5kg

29077 Knack de 
Strasbourg bœuf/porc 
Viandes origine UE  
Fumée au bois de hêtre.  
Boyau naturel. 
Pièce de 85g env.  
Barquette de 20 pièces  
Colis de 1 barquette

165025 Saucisse de 
Francfort baguée 
«Mozzer» 
Porc origine UE  
Pièce de 70g env.  
Barquette de 20 pièces (1,4kg env.)  
Colis de 6 barquettes

39904 Mini saucisse de 
Morteau IGP cuite 
Porc Origine France. 
Boyau naturel. 
Pièce de 140g  
Sachet de 12 pièces  
Colis de 2 sachets

39099 Saucisse de 
Montbéliard IGP 
Porc Origine France. 
Boyau naturel. 
Pièce de 180g env.  
Sachet de 14 pièces 
Colis de 4 sachets

Notre sélection de produits  
pour composer une véritable  
choucroute alsacienne.

Réalisez votre choucroute

165262 Saucisson cuit à 
l’ail fumé droit 
Porc Origine France. Boyau rosette 
naturel. 
Pièce de 2kg env.  
Colis de 5 pièces

119626 Jarreton supérieur 
cuit au bouillon 
Porc Origine France. 
Pièce de 2Kg env.  
Barquette de 5 pièces  
Colis de 2 barquettes 

40148 Plat de côte épais 
1/2 sel 
Porc Origine France. 
Pièce de 1,086kg env.  
Seau de 7 pièces 
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23877 Saucisson à cuire de Lyon aux 
pistaches 
3% de pistaches 
Porc origine France. 
Pièce de 350g / Colis de 9 pièces 

159130 Chorizo doux à griller 
Porc origine UE  
Pièce de 70g env. / Chapelet de 2kg env. / Colis de 3 chapelets

166645 Chipolatas au sel de Guérande 
Porc Origine France. 
Boyau naturel. 
Pièce de 80g env. / Barquette de 3kg / 
Colis de 2 barquettes 

166651 Véritable merguez bœuf/mouton 
Viandes origine UE  
Boyau naturel. 
Pièce de 80g env. / Barquette de 3kg / Colis de 2 barquettes

33864 Saucisse à l’ancienne brasse au sel 
de Guérande 
Porc origine France 
Barquette de 3kg / Colis de 2 barquettes 

Saucisseries crues
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118019 Véritable Andouille de Vire  
Porc origine France et UE 
Pièce de 1.8kg. / Colis de 3 pièces 

160689 Andouille 4 cœurs 
Porc origine France et UE  
Pièce de 1.2kg / Colis de 3 pièces 

165998 Andouille de Guémené 
Porc origine UE  
Pièce de 750g / Colis de 4 pièces

56618 Andouille de Guémené 
Porc origine UE  
Boyau naturel.  
Pièce de 1.5kg env. / Colis de 3 pièces

550327 Andouillette de Troyes refourrée 
en gelée 
Porc origine France. 
Pièce de 170g / Plat de 12 pièces / Colis de 2 plats

23865 Andouillette de Troyes refourrée en gelée 
Porc origine UE  
Pièce de 180g / Plat de 14 pièces / Colis de 2 plats

165416 Veritable andouillette de Troyes 
refourrée AAAAA dressée main 
Porc origine UE  
Pièce de 200g / Sachet de 2 pièces / Colis de 16 sachets 

165041 Véritable andouillette de Troyes 
refourrée AAAAA dressée main 
Porc origine UE  
Pièce de 190g env. / Sachet de 2 pièces / 
Colis de 25 sachets 

118014 Veritable andouillette de Troyes 
refourrée en gelée 
Porc origine UE  
Pièce de 180g / Terrine de 2,5kg/ Colis de 2 terrines

Lanières de chaudins et d’estomacs de porc 
embossées manuellement sous chaudin et 
cuites dans un bouillon.

Star de la gastronomie bretonne avec sa saveur 
délicate, l’andouille de Guémené est prête à être 
consommée, froide ou chaude, sans aucune 
préparation.
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22938 Boyau menu de mouton 22/24 qualité A 
sur tube 
Ovin Origine UE et hors UE  
Boyau naturel de mouton. 
Masse 90m / Barquette de 10 masses. 
22/24 / Colis de 1 barquette

25394 Boyau menu de mouton 24/26 qualité A 
pot en saumure 
Ovin Origine UE et hors UE  
Boyau naturel de mouton. 
Masse 90m / Pot de 2 masses. 
24/26 /Pot de 1Kg / Colis de 12 pots 

22941 Boyau menu de mouton 24/26 qualité A 
sur tube 
Ovin Origine hors UE  
Boyau naturel de mouton. 
Masse 90m / Barquette de 10 masses. 
24/26 / Colis de 1 barquette

200161  Boyau menu de mouton 24/26 qualité  AB 
pot en saumure 
Ovin Origine UE et hors UE  
Boyau naturel de mouton 
Masse 90m / Pot de 2 masses 24/26 /Pot de 1,1Kg /  Colis de 12 pots

23207 Tripes à la mode de Caen 
Bœuf origine UE  
Barquette de 3kg / Colis de 2 barquettes 

33809 Tripes à la mode de Caen 
Bœuf Origine France. 
Présentées en plat inox. 
Pièce de 5kg / Colis de 1 pièce

33812 Tripes à la tomate 
Bœuf Origine France. 
Présentées en plats inox. 
Pièce de 5kg / Colis de 1 pièce 

28850 Tripes à la Provençale 
Bœuf origine UE  
Barquette de 3kg / Colis de 2 barquettes

165046 Pied de porc cuit moulé 
Porc origine UE  
Sachet de 2 pièces / Sachet de 1kg env. / Colis de 10 sachets 

169152 Pied de porc cuit moulé pané 
Porc origine UE  
Barquette  de 1,8kg env. (4 pièces) / Colis de 2 barquettes

164991 Tripes à la mode de Caen 
Bœuf Origine France. 
Pièce de 3,3kg / Colis de 4 pièces

Triperies

Tripes élaborées en Normandie, riches en 
estomacs et pieds de bœuf 72% origine France, 
carottes, oignons, Calvados.
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164179 Ballottine renaissance de volaille 
Porc et volaille origine France 
Pièce de 3kg env. / Colis de 1 pièce 
 

57875 Cervelas droit pur porc 
Porc Origine France. 
Pièce de 1kg / Colis de 6 pièces 

22804 Roulade Alsacienne  jambon 
pistaché 
Porc origine France. 
Pièce de 1,8kg env. / Colis de 2 pièces

160661 Cervelas de porc et de cheval 
Porc origine France. 
Pièce de 200g env. / Colis de 5 pièces

160616 Mortadelle 
Bologna IGP 2001 
pistachée 
Porc origine UE  
Diam. 22cm.  
Pièce de 7,5kg env. 
Colis de 2 pièces

49835 Mortadelle 
pistachée 
Porc origine UE  
Diam. 15cm. 
Demi-pièce 3kg env. 
Colis de 8 pièces 

Cervelas, roulades et mortadelles
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166666 Boudin blanc à l’ancienne nature 
Porc oirigine France 
Pièce de 130g env. / Barquette de 10 pièces 
Colis de 6 barquettes 

160062 Boudin blanc à l’ancienne aux morilles 
Porc origine France 
Pièce de 125g env. / Barquette de 18 pièces 
Colis de 2 barquettes

164167 Boudin blanc à l’ancienne «Grande 
Hermine» au lait frais 
Porc et dinde origine France. 
Pièce de 125g env. / Barquette de 18 pièces  
 Colis de 2 barquettes

149068 Boudin noir supérieur antillais au 
piment des Antilles «Le Père Benoit» 
Porc origine France. 
Barquette de 2kg env. / Colis de 2 barquettes

149066 Boudin noir à l’ancienne aux 
pommes brasse «Le Père Benoit» 
Porc origine France. 
Brasse de 2.5kg env. / Barquette de 1 pièce / 
Colis de 4 barquettes

149065 Boudin noir à l’ancienne aux oignons 
brasse «Le Père Benoit» 
Porc origine France. 
Brasse de 2.5kg env. / Barquette de 1 pièce / 
Colis de 4 barquettes

117848 Boudin noir à l’ancienne aux 
oignons brasse 
Porc origine France. 
Boyau naturel. 
Brasse de 1,7kg env. / Colis de 3 brasses

Boudins

Un boudin élaboré avec du sang frais, 
embossé à la main en boyau naturel pour 
un produit gourmand et généreux, avec 
une texture lisse et un bon goût d’oignon 
légèrement relevé par les épices.

Un boudin blanc à l’ancienne fabriqué avec 
du lait collecté à proximité de l’atelier de 
production, embossé à la main qui souligne 
de beaux marquants de persil, une texture 
moelleuse et lisse en bouche révèle un bon goût 
de viande, justement assaisonné, avec un léger 
goût de lait infusé avec des oignons.
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167905 Noix de joue de porc 
Porc Origine UE. 
Sachet de 1kg env./ Colis de 18 sachets 

23405 Araignée de porc  
Porc Origine UE. 
Pièce de 2kg env. / Colis de 3 pièces

162537 Filet mignon de porc 
Porc Origine UE. 
Avec chaînette. 
Pièce de 600g / Sachet de 1 pièce / Colis de 10 sachets 

58243 Poitrine de porc salée sans os 
Porc origine France. 
Pièce de 2kg / Colis de 4 pièces

40148 Plat de côte épais 1/2 sel 
Porc Origine France. 
Pièce de 1,086kg env. / Seau de 7 pièces 

Morceau se situant à l’arrière du porc et très tendre. 
L’araignée peut se cuisiner à la poêle, au grill ou à la 
plancha.

Viandes
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167896 Rognon de veau 
Veau Origine UE. 
Pièce de 400/450g / Sachet de 1kg env./ Colis de 10 sachets

167895 Foie de veau 
Veau Origine UE. 
Pièce de 3,5/4,5kg / Colis de 1 pièce 

148042 Filet de bœuf semi-paré 
Bœuf Origine France. 
Pièce de 3kg env. / Colis de 6 pièces

168963 Onglet de bœuf semi-paré  
Bœuf Origine UE. 
Pièce de 1.8kg env / Sachet 2 pièces / Colis de 6 pièces

146889  Milieu de train de côtes Angus brut 
Bœuf Origine Irlande.  
Pièce de 9kg env. / Colis de 2 pièces

62469 Rôti de bœuf cuit 
Bœuf Origine UE. 
Sous-vide. 
Pièce de 2,2kg env./ Colis de 3 pièces
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166729 Pintade fermière 
effilée nue 
Origine France. 
Pièce de 1,8kg env.  
Colis de 6 pièces

119785 Cuisse de lapin 
Origine France. 
Pièce de 180/240g / Barquette de 
6 pièces / Colis de 4 barquettes

140979 Cuisse de dinde 
Origine France. Avec os, avec peau. 
Pièce de 1,5 kg env.  
Colis de 5 sachets

47718 Filet de dinde 
Origine France. 
Sans os, sans peau. 
Sachet de 2kg env.  
Colis de 3 sachets 

162759 Poulet blanc PAC nu 
Origine France. 
Pièce de 1.5kg env. / Colis de 8 pièces

107469 Poulet fermier 
blanc PAC nu 
Origine France. 
Pièce de 1.8kg env.  
Colis de 4 pièces

107464 Poulet fermier 
blanc effilé 
Origine France. 
Pièce de 2,1kg env.  
Colis de 3 pièces

107455 Cuisse de poulet 
fermier blanc nu 
Origine France. 
Pièce de 280g env. / Barquette de 
15 pièces / Colis de 1 barquette

166604 Filet de poulet 
sans peau 
Origine France. 
Barquette de 2.5kg env.  
Colis de 4 barquettes 

119381 Filet de poulet 
Origine France. 
Sans peau sans os. 
Barquette de 2.5kg env.  
Colis de 4 barquettes 

162670 Filet de poulet 
Origine Italie. 
Sous-vide, sans peau. 
Sachet de 2,4kg env. 
Colis de 5 sachets

Volailles
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146675 Escalope cordon 
bleu du boucher 
Origine France. 
Pièce de 150g  
Barquette de 6 pièces  
Colis de 2 barquettes

164710 Cordon bleu de filet 
de poulet 
Poulet origine France 
Pièce de 125g  
Barquette de 12 pièces  
Colis de 4 barquettes 

58921 Foie de poulet 
Origine France. 
Morceau de 10g / Sachet de 1kg  
Colis de 5 sachets

167253 Caille royale PAC 
nue avec tête 
Origine France. 
Pièce de 200/220g  
Barquette de 10 pièces  
Colis de 1 barquette

168159 Cuisse de canard 
confite 
Origine UE 
Confite à la graisse de canard. 
Pièce de 220g env.  
Sachet de 6 pièces  
Colis de 6 sachets 

168644 Magret de canard cru 
Origine UE 
Pièce de 250/450g env. 
Colis de 13 pièces

159415 Magret de canard cru 
Origine France. 
Pièce de 450g env.  
Colis de 10 pièces

146576 Bloc de foie gras 
de canard mi-cuit sans 
morceaux 
Clos Saint Sozy 
Origine France. 
Boîte de 1kg / Colis de 10 boîtes 

160286 Foie gras de canard 
IGP entier mi-cuit 
Origine sud-ouest 
Bocal de 180g / Colis de 12 bocaux

168249 Bloc de foie gras 
de canard mi-cuit 30% 
morceaux 
Clos Saint Sozy 
Origine France. 
Boîte de 400g / Colis de 12 boîtes 

Cordon bleu haut de gamme composé 
de filet de dinde origine France, d’une 
tranche de bacon de dinde fumé origine 
France, et comté AOP enrobé d’une 
chapelure fine et croustillante, plié à la 
main. Produit épais et généreux pour 
une dégustation ultra-gourmande.54 
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Produits      complémentaires
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550037 Saint-Félicien 
«Fleur de Pré» 
21% de M.G. sur prod.fini. 
Lait origine France. 
Pièce de 150g / Colis de 9 pièces

39512 Brie de Meaux AOP 
3/4 affiné «Fleur de Pré» 
20% de M.G. sur prod.fini. 
Lait cru origine France. 
Pièce de 3kg env. / Colis de 1 pièce 

550853 Crémeux 
Bourguignon «Fleur de 
Pré» 
37% de M.G. sur prod.fini 
Lait origine France 
Pièce de 1,5Kg env./ Colis de 1 
pièce 

550036 Saint-Marcellin 
affiné IGP «Fleur de Pré» 
21% de M.G. sur prod.fini.  
Lait origine France. 
Pièce de 80g / Colis de 16 pièces

50023 Comté AOP 
Grande Saveur 1/12 
Affinage 9 mois minimum 
35% de M.G. sur prod.fini. 
Lait cru origine France. 
Pièce de 3.33kg env.  
Colis de 3 pièces

32116 Camembert de 
Normandie AOP «Fleur de 
Pré» 
22% de M.G. sur prod. fini 
Lait cru Origine France 
Pièce de 250g / Colis de 12 pièces 

50250 Fromage pour 
tartiflette «Fleur de Pré» 
26% de M.G. minimum sur prod.fini. 
Lait origine France. 
Pièce de 500g / Colis de 10 pièces

40750 Comté AOP 
«Millésime» 1/4 
Affinage 30 mois minimum. 
35% M.G. sur prod.fini. 
Lait cru origine France. 
Pièce de 10kg env. / Colis de 1 pièce 

52485 Comté AOP 1/32 
Affinage 12 mois. 
35% de M.G. sur prod.fini. 
Lait cru origine France. 
Pointe de 1.2kg env. / Colis de 8 
pointes

52109 Comté AOP 1/4 
Affinage 18 mois minimum. 
35% de M.G. sur prod.fini. 
Lait cru origine France. 
Pièce de 10kg env. / Colis de 1 pièce 

112406 Comté AOP 
«Le Poligny» 1/12 
Affinage 4 mois minimum 
35% de M.G. sur prod.fini. 
Lait cru origine France. 
Pièce de 3.2kg env.  
Colis de 6 pièces

117461 Comté AOP 
«Cuivre» 1/4 
Affinage 14 mois minimum. 
35% de M.G. sur prod.fini. 
Lait cru origine France. 
Pièce de 10kg env.  
Colis de 2 pièces

Crèmerie
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111039 Saint-Nectaire 
AOP fermier «Fleur de 
Pré» 
24% de M.G. sur prod.fini. 
Lait cru origine France. 
Pièce de 1,6kg env.  
Colis de 6 pièces

112632 Morbier AOP 
«Fleur de Pré» 
Affinage 45 jours minimum. 
30% de M.G sur prod.fini.  
Lait cru origine France. 
Pièce de 6,5kg env.  
Colis de 1 pièce 

112358 Moyen Mont d’Or 
AOP «Fleur de Pré» 
24% de M.G. sur prod.fini. 
Lait cru origine France. 
Colis de 6 pièces

32105 Saint-Nectaire AOP 
laitier «Fleur de Pré» 
28% de M.G. sur prod.fini.  
Lait origine France. 
Pièce de 1,75 kg env. 
Colis de  3 pièces

117383 Crottin affiné 
«Fleur de Pré» 
Fromage de chèvre. 
23% de M.G. sur prod.fini. 
Lait cru origine France. 
Pièce de 60g  
Colis de 12 pièces

552272 Fourme d’Ambert 
AOP «Fleur de Pré» 
29% de M.G. sur prod.fini.  
Lait origine France. 
Pièce de 2,35kg env.  
Colis de 2 pièces

Bûche de chèvre «Fleur de 
Pré»
23% de M.G. sur prod. fini.

29439 Pièce de 1kg / Colis de 1 pièce
60292 Pièce de 180g / Colis de 15 
pièces

32289 Roquefort AOP 
«Fleur de Pré» 
Fromage de brebis. 
31,7% de M.G. sur prod.fini. 
Lait cru origine France. 
Demi-Pièce de 1,3kg env.  
Colis de 4 pièces

112359 1/2 Raclette nature 
Affinage 8 semaines 
28,5% de M.G. sur prod.fini 
Lait origine France 
Pièce de 3Kg env./ Colis de 2 pièces 

16631 1/2 Raclette Prestige 
Affinage 8 semaines minimum 
30% M.G. sur prod.fini. 
Lait cru origine France. 
Demi-Pièces de 3Kg env. 
Colis de 2 pièces

16630 Morbier AOP 
Prestige 1/2 
Affinage 60 jours minimum. 
30% de M.G. sur prod. fini. 
Lait cru origine France. 
Demi-pièce de 3kg env. 
Colis 2 pièces

112026 Mini Mont d’Or 
AOP «Fleur de Pré» 
24% de M.G. sur prod.fini. 
Lait cru origine France. 
Colis de 12 pièces

142786 Raclette ronde 
nature «Fleur de Pré» 
Affinage 8 semaines minimum 
26% de M.G sur prod.fini. 
Lait origine France. 
Pièce de 6kg env. / Colis de 1 pièce 

143477 Raclette «Fleur de 
Pré» 
28,5% de M.G. sur prod.fini. 
Lait origine France. 
Pièce de 6,13kg env.  
Colis de 1 pièce 
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111360 Crème fraîche 
épaisse 
30% de M.G. 
Lait origine France. 
Seau de 5l 

46543 Crème fraîche 
épaisse «Le Gaslonde» 
42% de M.G. 
Lait origine France. 
Pot verre de 20cl 
Colis de 6 pots

112982 Crème fraîche 
d’Isigny AOP 
38% de M.G. 
Lait origine France. 
Pot de 50 cl / Colis de 6 pots 

112505 Crème UHT de 
Normandie 
35% de M.G. 
Lait origine France. 
Brique de 1l / Colis de 6 briques 

50891 Crème UHT 
30% de M.G. 
Lait origine France. 
Brique de 1l / Colis de 6 briques 

44610 Crème UHT 
spéciale cuisson 
18% de M.G. 
Lait origine France. 
Brique de 1l / Colis de 6 briques 

46928 Emmental râpé 
27% M.G. sur prod.fini. 
Sachet de 1kg / Colis de 10 sachets

53524 Fromage frais battu 
7,8% de M.G. sur prod.fini. 
Lait origine France. 
Seau de 5kg 

53485 Fromage frais 
battu 
3,1% de M.G. sur prod.fini. 
Lait origine France. 
Seau de 5kg 

114811 Emmental râpé 
29% de M.G. sur prod.fini. 
Lait origine France. 
Sachet de 1kg / 
Colis de 10 sachets

32286 Emmental bloc 
29% de M.G. sur prod.fini.  
Lait origine France 
Pièce de 3/4kg / Colis de 3 pièces

52089 Emmental 1/8 
32% de M.G sur prod.fini 
Lait cru origine France.  
Pièce de 10Kg env. /  
Colis de 2 pièces

La crème à 35 % offre une texture crémeuse et onctueuse, idéale 
pour napper vos desserts. Sa stabilité lors du fouettage en fait 
également un choix parfait pour foisonner, tandis que son goût 
riche ajoute une touche de délicatesse à vos créations culinaires.

Unique, cette crème affiche un 
taux de matières grasses de 42%. A 
chaud, sa texture ferme et onctueuse 
sublimera un plat si on la laisse 
« prendre » en fin de cuisson, et à 
froid elle magnifiera tous les desserts.
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68482 Bidon de 1kg / Colis de 6 bidons

36443 Bidon de 2kg / Colis de 6 bidons 

Œuf entier liquide 
Œuf origine France. 
68626 Bidon de 5kg / Colis de 3 bidons 

68698 Bidon de 1kg / Colis de 6 bidons

68657 Bidon de 2kg / Colis de 4 bidons 

Œuf entier liquide 
Œuf origine France. 
68671 Bidon de 5kg / colis de 1 bidon

190004 Beurre doux 
82% de M.G. 
Pièce de 250g /  
Colis de 40 pièces

190559 Beurre doux cube 
82% de M.G. 
Pièce de 25kg / Colis de 1 pièces

144913 Lait UHT entier  
Lait origine France 
Brique de 1L/ Colis de 6 briques

190042 Lait UHT demi écrémé 
1,6% de M.G. 
Lait origine France. 
Brique de 1l / Colis de 6 briques 
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117643 Cocktail de fruits de mer «sélection» 
Moules décoquillées cuites 200/300 (25%), crevettes 
tropicales décortiquées cuites 200/300 (25%), anneaux 
d’encornets blanchis 60/up (15%), tête et pattes d’encornets 
blanchis 60/up (15%), chair de vénus décortiquées cuites 
calibre 1000/+ (20%). 
Sachet de 1kg / Colis de 5 sachets - UVC sachet 

Suggestion de présentation

107719 Crevette crue décortiquée déveinée 
Penaeus Vannamei. Elevée en Asie du Sud-Est. 
31/40 pièces/lbs / Sachet de 800g / Colis de 10 sachets - 
UVC sachet 

105272 Crevette crue décortiquée déveinée 
Penaeus Vannamei. Elevée en Asie du Sud-Eest. 
16/20 pièces/lbs / Sachet de 800g / Colis de 10 sachets - 
UVC sachet 

111580 Noix de Saint-Jacques avec corail  
Argopecten purpuratus. Origine Amérique du Sud. 
20/40 pièces / lbs / Sachet de 1kg / Colis de 10 sachets - UVC 
sachet

105993 Filet de bar 
Dicentrarchus labrax. Elevé en Turquie. 
Avec peau, sans arrête et écaillé. Pièce de 150/180g / Colis de 
3Kg

110195 Moule entière cuite 
Mytilus Chilensis. Elevée au Chili 
60/80 pièces/kilo /  Sachet de 1kg / Colis de 5 sachets - UVC 
sachet
118028 Chair de moules du Pacifique cuites 
Mytilus Chilensis. Elevée au Chili IQF 
300/500 pièces au kilo / Sachet de 1kg / Colis de 5 sachets - UVC 
sachet

Dos de cabillaud 
Pêche durable. Gadus Morhua. Pêché en Atlantique Nord-Est 
Sans peau - Sans arête.
7335 Pièce de 120/140g / Colis de 5kg
7336 Pièce de 140/160g / Colis de 5kg

33534 Filet de saumon Atlantique 
Salmo Salar. Origine Norvège/Ecosse. Avec peau, sans arête. 
Pièce de 1,5kg et + / Colis de 10kg env. - UVC pièce 

Surgelé
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818 Plaque feuilletée prête 
à cuire 
32,5% de beurre. Epaisseur 2,8mm. 
Pièce de 714g / Colis de 14 pièces

108864 Plaque de pâtes à 
lasagnes 
Dimensions: 470x280mm. 
Sachet de 2.5kg (12 plaques avec 
intercalaires) / Colis de 4 sachets - UVC 
sachet

118065 Plaque de pain de mie 
Plaque de 300x400mm. 
Sachet de 5 plaques de 250g / Colis de 4 
sachets - UVC sachet

114793 Fond de tartelette brisé 
cru pur beurre  
21.8% de beurre. Moule aluminium. 
Diam.120mm. 
Pièce de 70g / Colis de 56 pièces

116385 Fond de tarte salé cru 
pur beurre 
23% de beurre. Diam.45mm 
Pièce de 8g / Colis de 176 pièces

107161 Oignon émincé en 
rondelles 
Sachet de 2,5kg / Colis de 4 sachets 
UVC sachet

29933 Poêlée ratatouille 
cuisinée à l’huile d’olive 
vierge extra 
Sachet de 2,5kg  
Colis de 4 sachets - UVC sachet

111372 Légumes pour 
couscous 
Sachet de 5kg / Colis de 2 sachets 
- UVC sachet

111207 Macédoine de 
légumes minute® CE2 
Sachet de 5kg / Colis de 2 sachets 
UVC sachet 

88639 Ris de veau  
Veau Origine UE 
Pièce de 400g env. / Sachet de 8 pièces / 
Colis de 6.4 kg

108096 Foie gras de 
canard cru IGP éveiné 
extra restauration 
«Sélection du chef» 
Origine Sud-Ouest 
Sous skin. 
Pièce de 480/580g  
Colis de 9 pièces - UVC pièce

105028 Foie gras de canard 
cru éveiné 
Origine UE 
Pièce de 500/650g / Sachet de 1 pièce  
Colis de 5kg - UVC pièce

suggestion de présentation
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120740 Tomates concassées 
 Boîte 5/1 / Colis de 3 boîtes 

184878 Double concentré de tomates 
Boîte 4/4 / Colis de 12 boîtes

181387 Moutarde de Dijon 
Seau de 5kg  

41412 Mayonnaise 
Seau de 4,65kg  

103240 Mayonnaise haute fermeté 
Seau de 4,65kg 

552324 Huile de tournesol 
Bidon de 5l / Colis de 4 bidons

552323 Huile de tournesol 
Bouteille de 1l / Colis de 15 bouteilles 

552327 Huile d’olive vierge extra 
Bidon de 5l / Colis de 4 bidons 

552326 Huile d’olive vierge extra 
Bouteille de 1l / Colis de 15 bouteilles

Epicerie
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180408 Ail semoule 
Flacon de 500g / Colis de 8 flacons

249842 Persil 
Flacon de 1kg / Colis de 7 flacons 

554234 Poivre blanc moulu 
Sachet de 1kg / Colis de 10 sachets 

554600 Riz long Indica 
Qualité supérieure. 
Sachet de 5kg

105150 Bouchée hôtelière 
Pièce de 35g / Colis de 72 pièces

181502 Bouchée traiteur pur beurre 
Pièce de 39g / Colis de 72 pièces

25390 Marinade goût thym/citron 
Seau de 3kg 

25389 Marinade type Tex-Mex 
Seau de 3kg 

25381 Marinade goût provençal 
Seau de 3kg 

554615 Semoule à couscous 
Grain moyen précuit. 
Sachet de 5kg

100015 Champignons de Paris 
Pieds et morceaux (hôtel). 
Boîte 5/1 / Colis de 3 boîtes 
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253890 Gant nitrile noir 
Taille XL . 
Non poudré, non stérile. 
Lot de 100 pièces / Colis de 10 lots

247366 Dégraissant cuisine 
graisse tenace 
Bidon de 5L / Colis de 4 pièces 

247485 Désinfectant de contact 
Spray de 750ml / Colis de 6 sprays 

243504 Papier cuisson 
silicone 
40x60cm 
Boîte de 500 feuilles  

241886 Papier cuisson 
Gastro 
53x32,5cm 
Boîte de 500 feuilles  

Barquette translucide 
241389 192x137x55mm -  1015cc 
Lot de 160 barquettes / Colis de 6 lots

241394 192x137x41mm - 750cc 
Lot de 140 barquettes / Colis de 9 lots

241392 137x96x49mm - 375ml 
Lot de 120 barquettes / Colis de 18 lots

247263 Sac bretelle 
Recyclé blanc 
260/60 x 450mm 
Lot de 500 sacs

Rouleau aluminium avec boîte 
distributrice 

233930 200mx45cm 
Colis de 6 pièces

233929 200mx30cm / Colis de 6 pièces

Film étirable avec boîte 
distributrice et glissière 

240690 300mx45cm 
Colis de 6 pièces

240689 300mx30cm / Colis de 6 pièces246177 90 mètres découpés en 450 
formats de 18,5x20cm 
Rouleau de 550g / Colis de 6 rouleaux

Essuie-tout 

186359 99 mètres découpés en 450 
formats de 19x22cm. 
Rouleau de 605g / Colis de 6 rouleaux 

Non-alimentaire
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